



# PETHŐ TYUTYUÉK VASÁRNAP TOVÁBB GYORSULNÁNAK

43. ALLIANZ RALI – 1. NAP

2010.10.15. - 10.17.

**DYNAMIC RALLY TEAM**



A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Bacigál Igor végig jó döntéseket hozott és erős tempót diktált a 43. Allianz Rali szombati versenynapján, és a napi nyolc gyorsasági mindegyikén a top 10-ben tudott zárni. A páros ennek ellenére a vasárnapi két gyorsaságin tovább gyorsulna, és lehetőség szerint javítana pillanatnyi abszolút 8. helyezésén.

**Pethő István:** – Az első kör előtt el kezdett szitálni az eső, ezért intermediate (köztes esős) gumikat tettünk fel az autóra, ami jó döntésnek bizonyult, és így jó pozícióban tudtuk kezdeni a versenyt, mivel a vetélytársaink felemásan gumiztak.

– Az első gyors után elállt az eső, de mi vittünk magunkkal két slick gumit is, így legalább előre fel tudtuk szerelni a száraz pályára alkalmas abroncsokat. A második és harmadik gyorsot tehát így, elől slick, hátul intermediate gumikkal tettük meg, ami miatt az autó eléggé fartolós volt, de az első tízben szerencsére ekkor is ott tudtunk lenni az időeredmények tekintetében, ahogy az egész nap során végig.

– A második és a harmadik körben is jól sikerült a gumiválasztásunk, így ma tényleg végig jó tempót tudtunk diktálni. Úgy érzem, jól mentünk, de a riválisaink valamiért így is gyorsabbak voltak nálunk néhány másodperccel. Az autó jó volt, úgyhogy nyilván magamban kell keresnem a hibát, és persze a további másodperceket. Reméljük, holnap tovább tudunk majd gyorsulni.

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating and Cooling System s.r.o, Visegrádi Ásványvíz Kft, Reflecta s.r.o, Ital-accessori, Slovakobremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Activ Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi s.r.o, Vertical Zone Kft.

További információk: [www.drt.hu](http://www.drt.hu)

Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.







Dynamic Rally Team  
 43. Allianz Rali – 1. nap  
 Pethő István – Bacigál Igor  
 www.drt.hu



**DYNAMIC RALLY TEAM**